



KLASA:008-01/24-01/05  
URBROJ:2163-14-03/01-24-2

### IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU

Nacrt Odluke o agrotehničkim mjerama i mjerama za uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina te mjerama zaštite od požara na poljoprivrednom i šumskom zemljištu na području Općine Cerovlje

Naziv tijela nadležnog za izradu nacrtu i provedbu savjetovanja	Općina Cerovlje
Svrha dokumenta	Javno savjetovanje provodi se u cilju donošenja Odluke o agrotehničkim mjerama i mjerama za uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina te mjerama zaštite od požara na poljoprivrednom i šumskom zemljištu na području Općine Cerovlje zbog usklađenja sa izmjenama Zakona o poljoprivrednom zemljištu („Narodne novine“ broj 20/18., 115/18., 98/19., 57/22., 101/23. i 36/24.) temeljem kojih je donijet Pravilnik o agrotehničkim mjerama ("Narodne novine" broj 22/19.)
Tko je bio uključen u postupak izrade odnosno u rad stručne radne skupine za izradu nacrtu?	U postupak izrade dokumenta bili su uključeni službenici Jedinственog upravnog odjela Općine Cerovlje.
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način?	Internetske stranice tijela nadležnog za izradu nacrtu <a href="https://cerovlje.hr/hr/">https://cerovlje.hr/hr/</a>
	Neke druge internetske stranice /
	Neki drugi odgovarajući način /
Vrijeme trajanja savjetovanja	Savjetovanje je trajalo od 28.08.2024. do 27.09.2024.
Obrazloženje za savjetovanja koja traju kraće od 30 dana	/
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja?	Tijekom internetskog savjetovanja nije zaprimljena niti jedna sugestija, prijedlog ili komentar.

## ANALIZA DOSTAVLJENIH PRIMJEDBI

Razlozi neprihvatanja pojedinih primjedbi zainteresirane javnosti na određene odredbe nacrtu akta ili drugog dokumenta	/	
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba javnog savjetovanja nije iziskivala dodatna financijska sredstva.	
Tko je i kada izradio izvješće o provedenom savjetovanju?	Jedinstveni upravni odjel Općine Cerovlje	Datum: 01.10.2024. godine

Osoba zadužena za provedbu  
savjetovanja s javnošću

Tamara Žgrablić Širol, v.r.  
(potpis i pečat)